

1月7日下午，食品与旅游学院第三党支部前往上海东方美谷 JW 万豪酒店，开展“跟着党旗看服务”校企走访交流活动。活动以深化产教融合、强化党建引领为重点，围绕学生服务意识提升、数字化技能培养、课程实践改革等议题进行深入研讨，旨在搭建校企协同育人平台，探索合作新路径，为专业发展与支部建设注入新活力。

在活动中，第三党支部党员教师实地参观了酒店数字化运营中心、标准化服务场景及会议活动场馆，并与企业一线管理人员充分沟通，详细了解行业发展趋势与人才需求动向。针对人才培养中的实践短板，双方进行了务实交流。酒店人力资源总监结合实例指出，新员工在客户沟通技巧方面仍有提升空间；房务总监周天渊表示：“当前行业急需既具备服务情怀、又掌握数字技术的复合型人才，党建共建为校企对接提供了有力桥梁。”



结合企业提出的建议，第三党支部立足专业教学实际，明确了下一步优化方向：计划开设“情境化服务模拟课堂”，引入企业真实案例，加强学生应变与沟通能力训练，着力培养契合行业需要的高素质技能人才。

本次活动以党建为引领，进一步畅通了院校与企业的交流渠道，既帮助教师党员准确把握行业人才需求，也为深化校企合作、推进协同育人奠定了坚实基础。下一步，第三党支部将持续推动“党建+专业”深度融合，积极探索校企

合作新模式，助力人才培养质量不断提升。



上海城建职业学院 食品与旅游学院第三党支部
供稿人：施博文
2026年1月9日